
Mladost v pesmi, besedi
in spretnosti 1980

Tradicionalno tekmovanje »Mladost v
pesmi, besedi in spretnosti« poteka po vsej
domovini z namenom, da bi pripadniki
JLA in mladinci razširili znanje o vlogi
Komunistične partije Jugoslavije oziroma
zveze komunistov in vlogi tovariša Tita v
pripravah narodov in narodnosti Jugosla-
vije za dvig in razvoj vstaje za nacionalno
in socialno osvoboditev, o junaštvu naro-
dov, posebno mladine, pri vodenju oboro-
ženega boja in drugih oblik odpora proti
fašizmu in domačim izdajalcetn. O graditvi
oblasti delavskega razreda med NOB in v
povojni izgradnji, o prispevku mladih pri
graditvi domovine in vlogi pri uresničeva-
nju načel SLO.

Tekmovanje ima namen razvijati za-
vestno socialistično zavest in domoljub-
nost kot osnovna predpogoja za krepitev
obrambne sposobnosti države pred oboro-
ženo agresijo in vsemi oblikami sovražne-
ga napada na vrednote socialističnega sa-
moupravnega sistema naše domovine.

Z raznimi oblikami kulturne dejavnosti
naj bi tekmovanje krepilo ponos do nacio-
nalne kulture vseh naših narodov in naro-
dnosti in spodbujalo ustvarjalnost mladih
na vsth področjih kulturnih in zabavnih
aktivnosti.

Tekmovanje v znanju poteka v Sloveniji
pod nazivom »Tito - partija - revolucija«
in je letos posvečeno 35-letnici osvobodi-
tve. Tekmovanje je potekalo v dveh delih,
ki sta sestavljena v celoto. En del tekmo-
vanja je tekmovanje v znanju ter drugi del,
je tekmovanje v kulturnih dejavnostih.

OK ZSM Ljubljana Vič-Rudnik je posre-
dovala vsem osnovnim organizacijam
ustrezno gradivo, ki je bilo namenjeno za
individualni študij vseh mladih v OO
ZSMS, kot v enotah JLA.

Po individualnem študiju gradiva so v
OO ZSMS in v enotah JLA izvedli pisme-
na tekmovanja na podlagi katerih so sesta-
vili ekipe, v katerih so po trije mladinci in
trije vojaki. Te ekipe so se uvrstile na
občinsko kviz tekmovanje. Žal naša OK
ZSMS ni mogla izvesti občinskega kviz
tekmovanja. Iz OO ZSMS smo prejeli le
tri prijave, s kasarno Maršala Tita, s katero
naj bi naša OK ZSMS sodelovala, nismo
uspeli vzpostaviti kontakta. Tako je to ob-
činsko kviz tekmovanje v okviru naše OK
ZSMS odpovedano. Kljub temu pa je bila
naša OK ZSMS organizator regijskega fi-
nalnega kviz tekmovanja za polovico OK
ZSMS iz ljubljanske regije. V finalni del
kviz tekmovanja so se udeležile ekipe iz
OK ZSMS: Center, Šiška, Vrhnika, Ko-
čevje in Grosuplje. Kviz tekmovanje je
OK ZSMS organizirala 26. XI. 1980 v
Domu družbenih organizacij Dobrova pri
Ljubljani. Mladinci iz Dobrove so pripra-
vili dvorano in jo tudi lepo okrasili. Samo
finalno kviz tekmovanje pa se je začelo že
dopoldne, ko so ekipe imele pismeni del
tekmovanja na celodnevni osnovni šoli 7.
maja na Dobrovi, prve tri ekipe od tu so se
uvrstile v zaključni del finalnega tekmova-
nja. Tekmujočim ekipam smo pripravili
tudi obisk v DO Hoja, TOZD Pohištvo,
kjer so se seznanili s proizvodnjo, kako
poteka od posekanega drevesa do končne-
ga izdelka. Zaključni del finalnega tekmo

vanja si je ogledalo okoli 70 krajanov Do-
brove, predstavniki DPO občine in gostov
iz OK ZSMS, ki so prijavile ekipe.

Pester kulturni program je bil sestavljen
iz posameznih točk obtinskih tekmovanj,
tako smo lahko videli vrsto recitacij mla-
dincev in pripadnikov JLA, ritmičnega
plesa mičnih plesalk, zborovskega petja,
okteta iz kasarne Borisa Kidriča, za dobro
razpoloženje pa je skrbel še vojaški an-
sambel. V iculturni del pa se je vpletel tudi

tekmovalni del, v katerem so tekmovale
ekipe iz QK ZSM Ljubljana Šiška, OK
ZSM Vrhnika in OK ZSM Kočevje. Po
ogorčenem boju je zmagala ekipa iz OK
ZSM Vrhnika, ki je odgovorila na vsa tri
vprašanja pravilno. Ekipi iz OK ZSM Ko-
čevje in Siške pa sta odgovorili na dva
vprašanja pravilno, na enega pa delno,
vendar pa je 2. mesto osvojila ekipa iz OK
ZSM Šiške, ker je na pismenem delu osvo-
jila večje število točk. Tretja je bila ekipa
iz OK ZSM Kočevje. Iz dopoldanskega
dela je bila uvrščena na 4. mesto ekipa iz
OK ZSM Ljubljana Center, na 5. mesto pa
ekipa iz OK ZSM Grosuplje. Tako se je na
republiško zaključno tekmovanje uvrstila
ekipa iz OK ZSM Vrhnika. Vsem tekmo-
valcem pa so bila za trud, ki so ga vložili
pri pridobivanju znanja, vročena lična
knjižna darila.

Tako smo zaključili finalni del regijske-
ga kviza tekmovanja »Tito - partija - re-
volucija«.
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